

Szpital Powiatu Bytowskiego Sp. z o.o.

W związku z realizacją projektu w ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności – komponentu D „Efektywność, dostępność i jakość systemu ochrony zdrowia”, inwestycji D4.1.1 Rozwój opieki długoterminowej poprzez modernizację infrastruktury podmiotów leczniczych na poziomie powiatowym.

Bytów, 15.05.2025 r.

WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SWZ

W odpowiedzi na skierowane do Szpitala Powiatu Bytowskiego Sp. z o.o. zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym, przedmiot zamówienia: **Pełnienie funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego przy realizacji robót: „Zaprojektuj i wybuduj” Nadbudowa i przebudowa oraz wyposażenie budynku Zakładu Opiekuńczo – Leczniczego w celu zwiększenia do 78 liczby łóżek opieki długoterminowej Szpitala Powiatu Bytowskiego Sp. z o.o. ZP14/2025**, Komisja przetargowa informuje:

Pytanie 1

Wnosimy o podanie - czy podany termin realizacji jest terminem ostatecznym? Jako inspektor nadzoru inwestorskiego - kalkuluję koszt swojej oferty na podstawie podanej ilości miesięcy. Wnosimy o rozdzielenie terminu wykonania na projekt i budowa (jeżeli jest to system zaprojektuj wybuduj).

Odpowiedź

Tak, jest to budowa prowadzona w trybie zaprojektuj i wybuduj. Okres obowiązywania umowy został określony w par. 2 umowy – 12 miesięcy od dnia zawarcia umowy. Dodatkowo zamawiający przewiduje prawo opcji polegające na przedłużeniu terminu świadczenia usług o okres maksymalnie 3 miesięcy. Prawo opcji zostało opisane w par. 2 ust. 4 Umowy. Zwracam uwagę, iż zasady zmiany terminu obowiązywania umowy przewiduje również par. 7 umowy.

Zamawiający nie ma możliwości rozdzielenia terminu etapów: projektowania oraz robót budowlanych ze względu na ciągły charakter usług.

Pytanie 2

Wnosimy o podanie kwoty jaką zamawiający posiada w swoim budżecie na sfinansowanie usługi nadzoru inwestorskiego

Odpowiedź

Zamawiający nie udzieli powyższej informacji. Zamawiający poda kwotę, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie bezpośrednio przed otwarciem ofert.

Pytanie 3

W celu sporządzenia rzetelnej kalkulacji wyceny oferty proszę o podanie ilości wymaganych wizyt inspektora/ inspektorów nadzoru na budowie w skali tygodni w okresie projektu oraz wykonania robót budowlanych.

Odpowiedź

Powyższe kwestie regulują postanowienia umowy i załącznik nr 1 do umowy – opis przedmiotu zamówienia. Zwracamy uwagę na treść par. 3 ust. 4 i ust. 5 umowy.

Pytanie 4

Czy zamawiający wymaga dysponowania inspektorami innych branż niż wskazane w SWZ?

Odpowiedź

Zgodnie z SWZ:

- branża konstrukcyjno - budowlana

KPOD.07.08-IP.10-001/24

Projekt realizowany w ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności – komponentu D „Efektywność, dostępność i jakość systemu ochrony zdrowia”, inwestycji D4.1.1 Rozwój opieki długoterminowej poprzez modernizację infrastruktury podmiotów leczniczych na poziomie powiatowym.

Szpital Powiatu Bytowskiego Sp. z o.o.

- branża elektryczna – sieć, instalacje, urządzenia elektryczne i elektroenergetyczne;
- branża sanitarna – sieć, instalacje, urządzenia ciepłownicze, wentylacyjne, gazowe, wodociągowe, kanalizacyjne;

Pytanie 5

Prosimy o podanie linku do przetargu dotyczącego robót budowlanych objętych usługą nadzoru inwestorskiego? Wartości robót budowlanych z informacją, czy umowy na zadania zostały już podpisane.

Odpowiedź

Link został podany w pkt. 5 Informacje dodatkowe w załączniku nr 1 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia. Link do postępowania <https://platformazakupowa.pl/transakcja/1079962>. Link został zawarty również w par. 1 ust. 5 punkt 2 Umowy.

Umowa z Wykonawcą nie została jeszcze podpisana

Niniejsze pismo staje się integralną częścią SWZ i obowiązujące w nim postanowienia są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania.

Agata Grudnowska
Sekretarz Komisji przetargowej

KPOD.07.08-IP.10-001/24

Projekt realizowany w ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności – komponentu D „Efektywność, dostępność i jakość systemu ochrony zdrowia”, inwestycji D4.1.1 Rozwój opieki długoterminowej poprzez modernizację infrastruktury podmiotów leczniczych na poziomie powiatowym.